

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 983/2008 de la Comisión, de 3 de octubre de 2008, por el que se adopta un plan de asignación a los Estados miembros de los recursos imputables al ejercicio presupuestario 2009 para el suministro de alimentos procedentes de las existencias de intervención en beneficio de las personas más necesitadas de la Comunidad

(Diario Oficial de la Unión Europea L 268 de 9 de octubre 2008)

En la página 5, anexo I, tabla b), segunda columna, «Azúcar», línea 10, «Polska»:

donde dice: «49 554».

debe decir: «49 544».
